

482家单位赶“人才大集”招贤纳士

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉

3月16日,由山东省教育厅、菏泽市人才工作领导小组主办,菏泽学院、菏泽市委组织部、菏泽市人力资源社会保障局承办的山东省2024年师范类高校毕业生就业双选会(菏泽学院专场)暨菏泽市第六届人才大集成功举办。活动现场,482家各类企事业单位赶“人才大集”招贤纳士,提供岗位4320余个,计划招聘约1.5万人,并为108家教育类用人单位设置招聘专区。另外,本次活动也邀请到了的部分相关企业,进行线上直播岗位推介。

108家教育类用人单位现场“抢人”

3月16日9时许,在招聘会现场,人头攒动,气氛热烈。12000余名高校毕业生手持简历,积极与用人单位沟通交流,寻找心仪的岗位。用人单位也热情地向毕业生们介绍公司的发展前景、薪资待遇等信息,力求吸引更多优秀人才的加入。

此外,活动还设置了多个功能区,包括政策咨询区、就业指导区等,为毕业生提供全方位的服务。政策咨询区的工作人员耐心解答毕业生关于就业政策、创业扶持等方面的问题,为他们提供了实用的建议和帮助。就业指导区的专家则针对毕业生的求职需求和职业规划,提供个性化的指导服务,帮助他们更好地明确职业方向,

提升就业竞争力。

其中,在菏泽市东明县教体局的摊位前,聚集了众多的求职者,他们认真询问应聘条件和具体的福利待遇。

东明县教体局此次主要来引进高层次人才,希望更多的高层次人才选择到东明县相关学校任教,为东明县教育事业贡献青春力量。牡丹晚报全媒体记者了解到,此次应聘者需取得“双一流”建设高校或省属重点师范院校全日制本科学历学位,此次人才引进岗位还接受普通师范院校师范类专业全日制本科且获得省级优秀毕业生、省级三好学生或在省级教学技能大赛中获得三等奖及以上荣誉的毕业生报名。

牡丹晚报全媒体记者在活动现场了解到,不仅是菏泽本地教体局前来招徕英才,来自滨州、聊城、日照、枣庄等多地教体局也来此“抢人才”。另外,还有来自省内108家教育类用人单位来此招贤纳士。牡丹晚报全媒体记者在现场看到,很多学校待遇优厚,特别是高中学校招聘教师的工资开出了年薪10-30万元,缴纳五险一金,还免费提供食宿,涉及岗位有语文、数学、英语、物理、化学等多个科目,引得不少求职者前来详细咨询。“因学校发展需要,我们特来招聘高中各学科教师,待遇优厚,前来咨询的求职者也挺多。”菏泽某私立高中学校负责人曹先生说。

双选会为招聘单位和求职者牵线搭桥,促使更多招聘单位招到人才,求职者找到心仪的工作。“我已经取得了小学教师和高中教师的教师资格证,毕业之后,我想成为一名语文教师,现场看了一圈,招聘语文教师的岗位很多,对于心仪的学校进行了详细了解,并投了简历。”即将毕业的师范生小杜说,不出学校就找到了心仪的岗位,这场招聘会实在太有意义了。

电商相关岗位成“热门”

随着电商行业的快速发展和扩张,企业的“线上”发展成为重中之重。招聘会现场,众多企业广散“英雄帖”,招聘涉及电商运营及运营助理、电商美工、带货主播、淘宝客服等岗位。

“我们公司是一家以成人汉服为主导集设计、研发、生产、销售于一体的服饰公司,随着汉服、马面裙火爆,我们急需电商运营、会计、英语翻译等岗位人员。”曹县辰霏服饰有限公司负责招聘工作的人员说。无独有偶,菏泽英戈服饰有限公司主要招聘岗位涉及主播、助播等多个岗位;尚谷集团现场招聘平台主播20名。牡丹晚报全媒体记者在活动现场看到,其中一家公司招聘电商相关岗位人员70名,开出的工资待遇也很不错。



招聘企业为求职者介绍招聘信息

“今天招聘会来的企业特别全面,选择性强,有很多不错的岗位,我已经留下了联系方式。”求职者小李说,近年来,电商行业迅速发展,他所学的专业正好与之有关,也有意选择专业对口的工作。

招聘会现场,牡丹晚报全媒体记者采访到了曹县人社局党组成员陈静,他介绍,当天,曹县共有30家企事业单位前来招贤纳士,招聘领域涉及电商、医药、化工、教育等,其中很多企业需要电商相关岗位人才。

“线上+线下”齐发力

“人才大集”现场吸引了众多求职者,他们辗转在各个招聘摊位前,寻求自己心仪的工作岗位。活动现场,招聘企业详细介绍企业特色优势,积极吸引人才加入,求职者立足自身职业规划和企业特色,踊跃投递简历。

除现场进行招聘外,此次活动还邀请到了140余家用人单位通过“云参展”网罗人才,进行线上直播岗位推介。

双选会通过“线上+线下”来招揽人才,是近年来招聘活动的一种创新模式,菏泽学院专门设置线上面试室,方便企业和毕业生进行远程视频面试,充分利用线上和线下的优势,为求职者和招聘方提供更加全面、高效的服务。

山东省2024年师范类高校毕业生就业双选会菏泽学院专场招聘会暨菏泽市第六届“人才大集”的成功举办,共投出9650余份简历,3224人达成初步就业意向。此次双选会不仅为毕业生和用人单位搭建了一个良好的交流平台,也为山东省师范类高校毕业生就业工作的顺利开展注入了新的活力。

共筑健康未来,菏泽市牡丹人民医院专家团惠民义诊进北城社区

本报讯(通讯员 宋巍)

近日,菏泽市牡丹人民医院的专家团队来到牡丹区北城社区卫生服务中心,开展了一场深入人心、收获颇丰的义诊活动。此次活动的目的是提高社区居民健康意识,为他们提供更为便捷、专业的医疗服务,进一步推动社区卫生事业的发展。

据了解,本次义诊涉及中医科、消化内科、内分泌科及耳鼻喉科等多个领域,专家团队由菏泽市牡丹人民医院各科室的资深医师组成,具有丰富的临床经验和专业知识,能够针对居民的具体病情给出专业的诊断和治疗建议。

活动现场,专家们耐心地为每一位前来咨询的居民提供了中医把脉、体质辨识等服



务,根据个体情况提出养生建议,并针对近年来高发的消化系统及耳鼻喉等疾病,对前来排队问诊的居民进行了细致的咨询和检查,为有需要的居民提供了饮食建议和药物治疗指导,还向他们普及健康知识和健康生活方式,这些知识对于居民们预防疾病、保持健



康至关重要。“这次义诊活动真不错,专家们来到家门口给我们看病,不用去医院就能找出病因,省事也省时,太感谢了。”北城社区居民刘大妈笑着说。

本次义诊活动受到了北城社区居民的热烈欢迎和高度评价,许多居民表示,这样

的活动让他们在家门口就能得到专业医生的诊疗和建议,提升了自己的健康意识和自我保健能力,实实在在地感受到了社会的关爱和温暖。

此次菏泽市牡丹人民医院义诊活动的举办,不仅为北城社区的居民们送去优质医

疗健康服务,也进一步提升社区居民的健康意识,为构建健康、和谐、美好的社区环境奠定了坚实基础。

未来,菏泽市牡丹人民医院将继续与辖区内的卫生服务中心开展义诊活动,让更多社区居民体验到更加全面、专业的医疗服务。